



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу

Якісна підготовка здобувачів освіти в сфері автомобільного транспорту в сучасних умовах є важливим завданням. Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців з питань автомобільного транспорту, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання набуває особливого значення та є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору.

Освітньо-професійна програма «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» фахового молодшого бакалавра з спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», це система документів, що розроблена та підтверджена попитом на підготовку фахівців за цією спеціальністю, затверджена закладом освіти з урахування потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності відповідно до Національної рамки кваліфікацій. Враховано індивідуальну траєкторію руху здобувача освіти через вибірково складову ОПП. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за ОПП «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартних програмних результатів навчання та сформувати необхідні компетенції фахівців спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

Вважаю, що ОПП «Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів», що складена та запропонована робочою групою викладачів ДФКНГ, дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт».

Директор

ТОВ «Дрогобицька машинобудівна компанія»

23.05.2022р.



Володимир ЛИСЯК